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Anotace: pisemna prace s feSenim - nasobeni a déleni 2-9, s¢itani a od¢itani dvojcifernych ¢isel
bez prechodu desitky, slovni ulohy sloZené, prevody centimetri na milimetry, charakteristiky
geometrickych ttvari)




Pololetni prace z matematiky
3. ro¢nik

Jméno:

1. 7= Te6= Qe6= Re0= 48:6=
Qe4= Qe7= Ted= 42:7= 81:9=
4e6= 6°8= 4e8= 56:8= 72:8=
54:6= 49:7= 45:9= 24:6= 40:8=

2. (2*7)t+6= (27:3):3= (56:8)+12=
(24:3)%5= (72:9)4= (49:7)°9=

3. 72+12= 36+23= 214+26= 82-31= 24-13=
86+13= 81+17= 68-57= 96-45= 66-55=

4. 49-(5+3)= (28-7)+(50-30)=
35-(6+4)= 58-(20+10)-8 =

5. Porovnej délku /< >/:

Imm........ lcm Ildm.............. Im
1dm lem Ikm.............. Im

6. Zapis vypocet a odpovedi slovni ilohy:
Maminka zaplatila za 4 stejné jogurty 36 K¢. Kolik stal jeden jogurt?
Kolik by zaplatila za 6 jogurt?



7. Proved zapis, vypocet a odpovédi slovni ulohy:
V parku roste 20 jehliénatych stromt. Listnatych stromt tam je o 23 vice.
Kolik listnatych stromti roste v parku?
Kolik stromu celkem roste v parku?

Jehlicnatych ...
listnatyCh ..o
liStnatych ...
COIKOM .ttt et et ettt et

.............................................................................................

8. Preved délky usecek na milimetry:

/AB/=5cm6mm /AB/= ............. mm
/CD/=2cm4mm /ICD/=............ mm
/EF/=7cm /EF/= .. .......... mm

9. Dopln spravné udaje:

Ctverec—ma ....... vrcholy, mé ........ strany, délka jeho stran....... stejna,

.... soucasti roviny,........ mezi Ctyfuhelniky.
Obdélnik - ma ....... vrcholy, ma ........ strany, délka jeho stran ...... stejna,

délka protéjSich stran ....... stejnd,délka sousednich stran........... stejna

.... soucasti roviny, ......... mezi Ctyfuhelniky.
Trojuhelnik -ma ....... vrcholy, ma ........ strany,

.... soucasti roviny,............ mezi Ctyfuhelniky.

Kruh-ma....... vrchold, .... soucasti roviny,........ ... mezi Ctyiuhelniky.
Ptimku — zméfit ................ , ZAPISUJCIME ..t eieeeieeeineeannaenns pismeny.
Usecku — zméfit................ , body na za¢atku a na konci se nazyvaji ............

Hodnoceni ucitele:



Pololetni prace z matematiky
3. ro¢nik

Jméno:

1. 8¢7=56 Te6=42 Qe6= 54 8eO="72 48:6=8
Q4= 36 Q7= 63 Te4= 28 42:7=6 81:9=9
4e6= 24 608= 48 4e8= 32 56:8= 7 72:8=9

54:6= 9 49:7="17 45:9=5 24:6= 4 40:8=5

2. (2¢7)+6= 20 (27:3):3=3 (56:8)+12=19
(24:3)*5=40 (72:9)%4= 32 (49:7)9= 63

3. 72+12=84 36+23=59 21+26=47 82-31=51 24-13=11
86+13=99 81+17=98 68-57=11 96-45=51 66-55=11

4. 49-(5+3)=41 (28-7)+(50-30)=41
35-(6+4)=25 58-(20+10)-8 =20

5. Porovnej délku /< >/:
Imm<lcm ldm<lm
ldm>1cm 1km>1m

6. Zapis vypocet a odpovédi slovni ulohy:
Maminka zaplatila za 4 stejné jogurty 36 K&. Kolik stal jeden jogurt?
Kolik by zaplatila za 6 jogurt?
36:4=9
9*6=>54
Jeden jogurt stal 9 korun. Za 6 jogurti by zaplatila 54 korun.



7. Proved zapis, vypocet a odpovédi slovni ulohy:
V parku roste 20 jehliénatych stromt. Listnatych stromt tam je o 23 vice.
Kolik listnatych stromti roste v parku?
Kolik stromu celkem roste v parku?

JehliCnatych .. ..o 20

listnatych ... 0 23 vice nez
listnatych ... ?

COIKOM .ttt et et ettt ?
20+23=43 20+43 =063

V parku roste 43 listnatych stromi. Celkem tam roste 63 stromil.

8. Preved délky usecek na milimetry:

/AB/=5¢cm6mm /AB/= 56 mm
/CD/=2cm4mm /CD/ =24 mm
/EF/=7cm /EF/ =70 mm

9. Dopln spravné udaje:

Ctverec — ma 4 vrcholy, ma 4 strany, délka jeho stran je stejna,
je soucasti roviny, patii mezi ¢tyfahelniky.

Obdélnik - ma 4 vrcholy, mé 4 strany, délka jeho stran neni stejna,
delka protéjsich stran je stejna,délka sousednich stran neni stejna,
Jje soucasti roviny, patii mezi Ctyfuhelniky.
Trojthelnik - ma 3 vrcholy, ma 3 strany,
je soucasti roviny, nepatii mezi ¢tyithelniky.
Kruh - mé 0 vrchold, je sou¢ésti roviny, nepatii mezi ¢tyithelniky.

Piimku — zmé&fit nelze, zapisujeme malymi psacimi pismeny.

Usecku — zméfit 1ze, body na za¢atku a na konci se nazyvaji krajni.

Hodnoceni ucitele:
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